

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Вараської міської ради

15 грудня 2020 року №38

(в редакції рішення Вараської міської ради

№ \_\_\_\_\_)

**Програма забезпечення житлом учасників антитерористичної операції,  
операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників  
АТО/ООС на 2021-2023 роки  
№7100-ПР-4**

**ПАСПОРТ**

1.	Ініціатор розроблення програми	Міський голова, головний спеціаліст з обліку житла апарату управління ради та виконавчого комітету Вараської міської ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми:	Розпорядження міського голови від 15.07.2020 №164-р
3.	Розробник програми	Головний спеціаліст з обліку житла апарату управління ради та виконавчого комітету Вараської міської ради
4.	Співрозробники програми:	-
5.	Відповідальний виконавець програми:	Виконавчий комітет Вараської міської ради/Департамент соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради
6.	Учасники програми	Учасники антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, члени сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС
7.	Термін реалізації програми	2021-2023 роки
7.1	Етапи виконання програми:	2021 р., 2022 р., 2023р.
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми:	Бюджет Вараської міської територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	3 000,0 тис. грн.
	в тому числі:	2021 рік – 1 000,0 тис. грн; 2022 рік – 1 000,0 тис. грн; 2023 рік – 1 000,0 тис. грн.
9.1	коштів місцевого бюджету	3 000,0 тис. грн.
9.2	коштів інших джерел	По факту надходжень



Програма забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2023 роки (далі – Програма) у Вараській міській територіальній громаді спрямована на поступове, соціально-ефективне та виважене розв'язання проблеми забезпечення житлом осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС шляхом надання одноразової адресної допомоги на придбання житла на умовах співфінансування (далі - адресна допомога).

Програма розроблена відповідно до вимог Житлового кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших чинних нормативно-правових актів.

Дія даної Програми розповсюджується на учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, які мають посвідчення учасника бойових дій; членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, які мають посвідчення члена сім'ї загиблого (далі – учасники Програми) та перебувають на квартирному обліку.

### **1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Для адаптації учасників Програми, більшість з яких не мають можливості самостійно забезпечити себе та свої сім'ї житлом, питання забезпечення житлом є актуальним. За обставини, які склались в державі у зв'язку з проведенням антитерористичної операції, операції об'єднаних сил певні громадяни набули статусу учасників бойових дій, переважна більшість з яких не має власного житла та/або потребує поліпшення житлових умов.

Станом на 05.10.2023 року у виконавчому комітеті Вараської міської ради на квартирному обліку перебуває 110 учасників бойових дій. Важливе значення у забезпеченні житлом громадян відіграють цільові державні житлові програми, однак вони не в змозі в повному обсязі вирішити житлові проблеми учасників бойових дій.

Тому, питання забезпечення житлом учасників Програми за допомогою (із залученням) бюджетних коштів місцевого рівня стало одним із пріоритетних завдань органів місцевого самоврядування.

У зв'язку з відсутністю у комунальній власності Вараської міської територіальної громади (далі - територіальна громада) вільного житлового фонду, одним із способів розв'язання цієї проблеми в Програмі є надання адресної допомоги.



## **2. Визначення мети Програми**

Метою Програми є сприяння вирішенню житлових проблем, підвищення соціального захисту та адаптації учасників Програми у територіальній громаді.

## **3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, строки виконання Програми**

Реалізація Програми здійснюється шляхом наданням адресної допомоги на придбання житла для учасників Програми на умовах співфінансування та за рахунок їх власних коштів.

У зазначеній Програмі беруть участь учасники Програми за умови перебування на квартирному обліку за місцем проживання в межах територіальної громади. Скористатись відповідним правом можуть лише один раз.

Придбання житла учасниками Програми на умовах визначених Програмою проводиться відповідно до списку учасників Програми, які перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті Вараської міської ради, у порядку черговості, яка визначається за часом взяття на облік (включення до списків осіб, які користуються правом поза чергою та першочергового одержання житлових приміщень). Крім того, учасник Програми подає заяву щодо відмови від першочергового відведення земельної ділянки для індивідуального житлового будівництва та обслуговування житлового будинку, як учасник бойових дій.

Програма розрахована на виконання протягом 2021-2023 років.

## **4. Перелік завдань, заходів Програми та очікувані результати її виконання**

Основним завданням Програми є забезпечення (придбання) житла учасниками Програми на території територіальної громади на умовах визначених Програмою на 2021-2023 роках (таблиця 1).

Використання коштів за відповідною Програмою здійснюється на підставі Порядку виплати адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування (далі – Порядок).

Одним із результативних показників Програми є вирішення проблеми забезпечення житлом відповідної категорії громадян. Фінансування Програми можливе лише за рахунок місцевого бюджету, а також шляхом співфінансування від учасників Програми, та інших коштів, не заборонених законодавством.

Заходи Програми сформовані згідно з таблицею 1.



**Завдання, заходи та строки виконання Програми**

Таблиця 1

№ п / п	Найменування заходу	Строки впровадження	Виконавець	Орієнтовна вартість заходу, тис. грн.			
				Всього	в тому числі за роками		
					2021	2022	2023
1	Забезпечення інформування учасників Програми про мету та можливості Програми.	2021-2023 роки	Виконавчий комітет Вараської міської ради/ Департамент соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради	0	0	0	0
2	Виплата адресної допомоги учасникам Програми	2021-2023 роки	Виконавчий комітет Вараської міської ради/ Департамент соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради	3 000,0	1 000,0	1 000,0	1 000,0
Всього				3 000,0	1 000,0	1 000,0	1 000,0

Фінансування Програми здійснюється за рахунок місцевого бюджету, інших не заборонених законодавством джерел та власних коштів учасників Програми, які забезпечуються житлом на умовах визначених Програмою із місцевого бюджету у 2021-2023 роках. Обсяги фінансування Програми визначаються щороку в межах бюджетних призначень, визначених рішенням міської ради про бюджет Вараської міської територіальної громади на відповідний бюджетний період.

Оплату інших витрат, пов'язаних з придбанням житла, зокрема за понаднормативну вартість житла, оформлення житла у власність, тощо, здійснює учасник Програми за рахунок власних коштів.

Формування потреби в коштах для виконання Програми на відповідний рік здійснюється за поданням фінансових розрахунків відповідальними виконавцями Програми.



### Очікувані результати виконання Програми на 2021 -2023 роки

На умовах Програми, відповідно до залучених коштів місцевого бюджету та коштів учасників Програми буде здійснена купівля житла в межах територіальної громади згідно з договорами купівлі-продажу.

Учасникам Програми виплачується адресна допомога у розмірі 200,0 тис. грн. на кожного, визначених рішенням міської ради про бюджет на відповідний бюджетний період.

Інформацію про очікувані результати виконання Програми наведено у таблиці 2.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у таблиці 3.

### Очікувані результати виконання Програми

Таблиця 2

№ п/п	Найменування завдання, заходу	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Значення показників			
				Всього	в тому числі за роками		
					2021	2022	2023
1	Забезпечення інформування учасників Програми про мету та можливості Програми.	Кількість учасників Програми, яким буде надана адресна допомога	осіб	15	5	5	5
2	Виплата адресної допомоги учасникам Програми	Кількість учасників Програми, яким буде надана адресна допомога	осіб	15	5	5	5

### Ресурсне забезпечення Програми

Таблиця 3

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми за роками			Усього витрат на виконання Програми, тис. грн.
	2021	2022	2023	
Обсяг ресурсів, всього	1 000,0	1 000,0	1 000,0	3 000,0
у тому числі:				
кошти місцевого бюджету	1 000,0	1 000,0	1 000,0	3 000,0
інші бюджетні кошти	по факту надходжень			
кошти небюджетних джерел	по факту надходжень			



## 5. Напрями діяльності та заходи Програми

Таблиця 4

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.			
					Всього	в тому числі по роках		
						2021	2022	2023
1	Виділення часткової компенсації коштів місцевого бюджету учасникам Програми	Забезпечення інформування учасників Програми про мету та можливості Програми	Виконавчий комітет Вараської міської ради/ Департамент соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради	Не потребує додаткового фінансування	0	0	0	0
		Виплата адресної допомоги учасникам Програми	Виконавчий комітет Вараської міської ради/ Департамент соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради	Місцевий бюджет	3 000,0	1000,0	1000,0	1000,0
Всього					3 000,0	1000,0	1000,0	1000,0

## 6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію під час реалізації Програми та контроль за ходом її виконання здійснюється заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів згідно розподілу функціональних обов'язків та постійною депутатською комісією з питань соціального захисту, охорони здоров'я та спорту.

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів, які виділяються з бюджету Вараської міської територіальної громади, здійснюють головний розпорядник коштів – виконавчий комітет вараської міської ради/Департамент соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради та постійна комісія з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики.

Департамент соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради готує щорічний звіт про результати виконання Програми та подає його на розгляд управлінню економіки та розвитку громади виконавчого



комітету Вараської міської ради з метою визначення ефективності виконання заходів Програми.

Міський голова

Олександр МЕНЗУЛ



Вараська міська рада  
№ 2106-PP-VIII від 25.10.2023  
Підписання МІСЬКИЙ ГОЛОВА М.ВАРАШ МЕНЗУЛ  
ОЛЕКСАНДР ПАВЛОВИЧ  
5E984D526F82F38F040000000BC2301E0AA7404  
Підписання МІСЬКИЙ ГОЛОВА М.ВАРАШ МЕНЗУЛ